

De acción social agraria

La próxima visita del señor Benjumea

El próximo sábado, día 24, ante la relevante personalidad del director general, Sr. Benjumea, y de ilustres miembros de la Junta central, quedará constituido en Almería el Patronato provincial de Acción Social Agraria, y estimamos muy conveniente dar a conocer estas instituciones, que vienen realizando en nuestra patria una admirable labor económica y social dirigida e impulsada por el Sr. Benjumea.

En el Real decreto de 26 de Julio de 1926 creando la Junta central y la Dirección general de Acción Social Agraria (Gaceta del 28 del mismo mes) se decía:

«Artículo 24. Será de preferente deliberación de la Junta central de Acción Social Agraria estudiar y proponer un proyecto de ley reformando orgánica y administrativamente los dos servicios (Colonización y Pósitos) de su competencia, afirmando su natural enlace y dando en ellos la entrada más amplia posible a la acción ciudadana.»

En el preámbulo del Real decreto de 7 de Enero de 1927 (Gaceta del 12 del mismo mes) determinando los servicios que corresponden a la Junta central y Dirección general de Acción Social Agraria, se añade:

«No responderán estos nuevos organismos a las sanas aspiraciones del Gobierno, ni al espíritu que los informa y les da nombre, si no realizarán un constante e intenso estudio de los problemas sociales del campo para preparar las reformas que se estimen necesarias o convenientes, a fin de resolverlos o, cuando menos, ampararlos. Para llevar a efecto esta labor, con garantía de máxima eficacia, han menester la Junta central y la Dirección general de Acción Social Agraria de la colaboración y ayuda de otros organismos de carácter provincial y local, que, al mismo tiempo que realicen funciones delegadas de aquéllos, en orden a la fiscalización y gobierno de los servicios de Pósitos y de Colonización, puedan informar con pleno conocimiento de la materia acerca de las reformas que deban estudiarse y acometerse en los múltiples y siempre trascendentales aspectos del problema social agrario.»

Vienen después en el mismo Real decreto dos asuntos interesantes:

«Art. 1.º Corresponde a la Dirección general de Acción Social Agraria ejercer y desarrollar las funciones administrativas siguientes:

- a) El Patronato del Estado sobre los Pósitos en toda su amplitud.
- b) Los servicios de colonización y repoblación interior.
- c) Los estudios y servicios agrícolas.

Art. 2.º En las capitales de provincia se crearán, cuando lo estime necesario la Dirección general de Acción Social Agraria, unas Juntas especiales que, con el nombre de Patronatos provinciales de Acción Social Agraria, actuarán como auxiliares de la Junta central y de la Dirección general del ramo, bajo la dependencia inmediata de ésta, y en art. 4.º se añade:

Art. 4.º A los Patronatos provinciales de Acción Social Agraria correspondrá, en calidad de delegados, la inmediata inspección de los Patronatos locales y de todos los Pósitos existentes en la provincia respectiva, debiendo informar a la Dirección general de aquellos asuntos en que ésta requiera su parecer respecto de los Pósitos de la demarcación, sin perjuicio de las demás facultades que, en virtud de disposiciones posteriores, se le asignan. Intervendrán, además, en la labor social que lleva aparejada la obra colonizadora, e informarán o asesorarán a la Dirección general en cuantos presupuestos se estudien, formulen y desarrollen en esta materia, así como en la social agraria que está encomendada

a expresado Centro. Asimismo ejercerán cerca de los colonos y de sus Cooperativas y en las demás asociaciones de mutuo auxilio que aquellos puedan constituir, las funciones de protectorado y tutela que la Dirección general del ramo les encomienda o delegue.

En la Real orden del 8 de Abril de 1927 (Gaceta del 14 del mismo mes) se puntualiza más la misión de los Patronatos (art. 20), y en la Real orden del 8 de Junio de 1927 (Gaceta del 17 del mismo mes) se reglamenta ya su actuación.

El veinticinco de Junio del año pasado se fundó el primer Patronato provincial de Acción Social Agraria en Badajoz, inaugurando tan hermosa institución el señor Benjumea, el presidente de la Junta Central señor Conde de los Andes, ingenieros vocales de dicha Junta y un representante de la Junta Central de Emigración.

Esta obra de Acción Social Agraria es una de las muchas emprendidas por el joven ministro señor Aunós, que después de haber reorganizado el ministerio de Trabajo, siguiendo los métodos del doctor Fayell, hasta lograr que un ministerio que apenas tenía contenido, sea hasta hoy uno de los más importantes, y después de haber concebido decretos-leyes como el Código del Trabajo y el relativo a Corporaciones se ha propuesto regenerar la vida rural del país.

La Acción Social Agraria tiene por objeto, estudiar y atender todas las manifestaciones del trabajo del campo en su aspecto social; el censo de la población dedicada al trabajo agrario; duración de la jornada; días de trabajo y su retribución; trabajos a destajo; obreros fijos; contratos de trabajo; paro forzoso y escasez de la mano de obra; huelgas y sus causas; alimentación del obrero; viviendas; familia agrícola; emigración e inmigración e inspección del obrero; arrendamientos y otras formas de explotación de la tierra en colonias; el régimen de propiedad de la tierra para su mejor utilización, tanto en las zonas susceptibles de regadío como en las que la propiedad está excesivamente dividida, o en los predios incultos o deficientemente cultivados; las formas de acceso del trabajador a la propiedad de la tierra, multiplicando el número de pequeños propietarios; estadística de fincas y distancias de estas a las casas de labor; capital necesario en los cultivos; valor de la propiedad, hipotecas, créditos y seguros; extensión media que puede labrar un obrero y la que se puede explotar con una yunta; vida de relación y corporativa, mutualidades, corporaciones y asociaciones agrícolas; cooperación; fomento agropecuario e industrias derivadas; recoger y estudiar datos sobre mercados, condiciones de los productos, abonos, enseres y herramientas; establecer la necesaria relación con las Cámaras Agrícolas, Sindicatos y Asociaciones agrícolas, Comunidades de labradores, Cajas rurales, Consejos de Fomento y las Instituciones que se ocupen de asuntos agro-sociales; seguir las actividades de los centros extranjeros que se ocupen de las encomendadas a la Dirección, estudiar y catalogar la legislación extranjera en cuanto se refiera a estas actividades; por medio de publicaciones y conferencias ejercer una activa propaganda agro-social, y por medio de la Junta Central estudiar y proponer, en su caso, la conveniencia oportuna y forma de aplicación a la agricultura de las leyes sociales en vigor para la industria y aquellas que le sean peculiares oyendo en los casos preceptivos al Consejo de Trabajo, y hacer al ministerio las propuestas referentes a asistencia e intervención en Congreso, tanto nacionales como extranjeros.

Grande ha de ser el resurgimiento de todo España, cuando los Patronatos funcionen eficazmente en todas las provincias, y tanto el ministro señor Aunós como el que será en breve nuestro ilustre huésped don Luis Benjumea director general de Acción Social Agraria y Emigración, conocen la importancia primordial a esta obra de tanto interés para nuestra patria.

Es de esperar que al señor Benjumea y a sus acompañantes se les dispense en la noche del viernes un brillante recibimiento.

Al siguiente día, sábado, el director general y los funcionarios que con él vienen, irán por la mañana a Nijar en donde hay verdadero entusiasmo y aquel pueblo en masa se dispone a testimoniar su gratitud al señor Benjumea por los beneficios que ha de recibir de su obra bienhechora. El director general de Acción Social Agraria visitará el campo de Nijar, y a las dos de la tarde será obsequiado en nuestra capital con un almuerzo.

Horas después y en el acto que se celebre, posiblemente en el teatro Cervantes, quedará constituido el Patronato provincial de Acción Social Agraria de Almería.

En este acto harán uso de la palabra el presidente del Patronato que lo será el de la Diputación don Juan María de Madariaga y Orozco, el señor Benjumea, y acaso algunos de los vocales de la Junta Central que con él vengan.

Se asegura que acompañan en su viaje al señor Benjumea entre otros señores el presidente de dicha Junta señor conde de los Andes y el subdirector de Acción Social Agraria don Andrés Garrido.

Suponemos que la concurrencia al acto de constitución del Patronato almeriense será numerosísima, demostrando nuestra ciudad el interés que le inspira la obra que se inaugura, y su agradecimiento al señor Benjumea, no solo por su visita, sino por el deseo que ha mostrado de que haya en Almería un Patronato provincial de Acción Social Agraria y que nuestra provincia reciba los beneficios de tan importante institución.

Con motivo de la próxima visita a nuestra capital del director general de Acción Social Agraria para constituir el Patronato de Acción Social Agraria en nuestra provincia, se está realizando gestiones al objeto de que a dicho acto asista el mayor número de personas, dada la importancia del expresado acto.

A tal objeto, estuvo ayer tarde entrevistándose con el alcalde, señor Rovira, el presidente de la Diputación, señor Madariaga.

Remitido Sobre la construcción de caminos vecinales

Se nos remite para su publicación la siguiente carta:

Almería 21 marzo 1928.

Sr. Director de DIARIO DE ALMERIA.

Presente.

Muy distinguido señor nuestro: En los diarios locales del diez del corriente y en la reseña de la sesión celebrada por la Comisión provincial con fecha nueve del actual, se dice que al someterse a la consideración de la citada Comisión unas cuentas de gastos por trabajos efectuados en el mes de enero en distintos caminos vecinales; un señor diputado expuso la posibilidad de que en esas cuentas se simulen jornales y aún mayor número de obreros, expresando dicho señor la conveniencia de que se establezca un servicio de inspección, toda vez que el Ingeniero, por sus múltiples ocupaciones, no puede ejercer una vigilancia exacta.

Por alguien suficientemente facultado para hacerlo, se nos dijo que esta referencia de la citada sesión, dada por la Prensa local, no es exacta. Pero como no hemos visto la oportuna rectificación o aclaración, en previsión de que lo anteriormente expuesto pueda contribuir a suscitar dudas sobre nuestra honorabilidad como Ayudantes y Subsecretarios de la Sección de Obras y Vías provinciales, nos creemos en el caso de hacer público que por la necesidad de simultanear nuestras funciones en la Diputación provincial con las que ejercemos en la Jefatura de Obras públicas, armonizándolas con el tiempo de que disponemos, nosotros no intervinimos en la distribución y manejo de los fondos a que se refieren los servicios aludidos por dicho señor diputado, como puede atestiguar el señor Ingeniero Director de la Sección de Obras y Vías.

De todos modos y con motivo de otros asuntos, también de interés provincial, hemos dirigido una instancia al señor presidente de la Diputación en la que pedimos se solicite de la Superioridad una amplia y detenida inspección de todos los servicios de Obras y Vías provinciales, en cuya inspección podrá aclararse lo que haya de cierto en los temores expresados por el señor diputado a quien antes hacemos referencia, sin perjuicio de cualquier otro procedimiento de investigación que la Comisión provincial tenga a bien acordar.

Rogamos a usted tenga la bondad de hacer insertar esta carta en el diario de su digna dirección y, anticipándole gracias nos ofrecemos suyos afectuosos y s. s. q. s. m. c., Juan García Ferrer, José Martínez Piguera, Antonio Pallarés, Gabriel García, Miguel Guerrero y Julián Mateo.

La ilusión de los escaparates

Todas las tardes, a la misma hora, sola, recostada y humilde, la joven obrerita, modesta y limpia como una joya, la veo subir paseando arriba con su bolso en la mano, su andar airado, su porte elegante, distinguido, de almerianas castizas y primorosas... Va recorriendo todos los escaparates parándose en cada uno de ellos con admiración pueril, casi infantil.

Yo la he observado cuidadosamente; he recogido sus íntimas emociones, la espontaneidad de un suspiro escapado de sus labios, más bien de su almita buena al contemplar cerca de sí objetos de su más preferente atención, mostrarse allí delante de sus ojos rutilantes y emocionados, tal que imprimiera en su cerebro una tentación venéfica.

Cada uno de los escaparates tiene para ella una evocación y un sentimiento nuevo que la hace exclamar palabras de entusiasmo y de ilusión.

Después, a la inmovilidad estatuaría, ha sucedido súbita y espontánea, la reacción que la llevó el recuerdo de su hogar humilde, adonde, casi inconscientemente se ha encaminado dejándose llevar instintivamente como un autómatas, embelleciendo cada vez más, cuanto más, se aleja, en el divino alójar de su fantasía aquellos objetos tan atraentes, tan lindos que por serlo tanto, formaron en su corazón una pesadilla, dolor y melancolía.

Adolfo Téllez Herrera
Almería Marzo de 1928.

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA Beneficios

Las Compañías Ferroviarias se han dignado conceder los beneficios de la tarifa especial G. V. núm. 108, a favor de las personas que asistan a las sesiones de Directiva y Asamblea de Socorros Mutuos, que tendrán lugar en Madrid durante los días 7 al 9 del próximo mes de Abril.

Los billetes serán válidos para regreso hasta el día 19 del citado mes.

Para ello tendrán que ir provistos de la oportuna tarjeta de identidad.

Restringidas

La «Gaceta» del día 16 del actual inserta una Real Orden dictando disposiciones complementarias para la celebración de las oposiciones restringidas.

Lotería Nacional

Madrid, 21. 5 tarde.—Se anuncia oficialmente que S. M. el rey, don Alfonso XIII, marchará a Málaga a mediados del venidero mes de Abril.

PRIMER PREMIO
33.728
en Barcelona, La Línea y Granada.

SEGUNDO PREMIO
26.462
en Madrid, Almería y Oviedo.

TERCER PREMIO
11.553
en Valencia.

CUARTO PREMIO
23.784
en Barcelona, Madrid y Melilla.

QUINTOS PREMIOS
8.723 3.149 36.724 20.843 30.439
4.338 4.154 25.924 22.284 35.126
9.516 17.676 33.449 24.415 32.543
36.633.

Casa recomendada en sastrería fina la de
A. SALAS
Paseo del Príncipe, 55
ALMERIA

La Junta Central de corretores de Comercio

Madrid, 21. 5 tarde.—Esta mañana reunieron los varios miembros que constituyen la Junta Central de corretores de Comercio, entidad creada recientemente y que funciona en esta Corte.

Ayer, en el Ayuntamiento

Sesión de la Comisión municipal permanente

Ayer tarde celebró sesión la Comisión Municipal Permanente bajo la presidencia del señor Rovira Torres y con asistencia de los señores Navarro de Haro, Abellán, Gómez de Talavera, Sánchez Ulibarri, García Oliver y Zárate.

Leída el acta de la anterior por el secretario señor Estovar fué aprobado, pasándose a tratar los asuntos que figuran en el siguiente

ORDEN DEL DIA

Oficio del alcalde de Huesca participando haber sido dado de alta en el padrón de votantes de dicho pueblo don Francisco Sagura González y solicitando se le elimine del de esta capital.

Enterados.—Oficio del señor Presidente del Tribunal Provincial de lo Contencioso Administrativo trasladando la sentencia dictada en el recurso interpuesto por la Agencia Marítima Romero Hermanos contra el acuerdo de 10 de noviembre del 1926, declarando la caducidad de la concesión de un surtidor de gasolina en la calle de Juan Lirola.

De conformidad.—Facturas de Hijo de Alfredo Rodríguez de 170 pesetas, por dos mil kilos de carbón para el Parque de Desinfección.

Se acuerda pase a informe del señor Interventor.—Idem de Juan Castillo Marqués de 175 y 735 pesetas, por materiales para las obras del Hospital de Infecciosos.

Como el anterior.—Idem de Emilio Ferrera y Hermano de 298'75 pesetas.

Próximo viaje del rey a Málaga

Madrid, 21. 5 tarde.—Se anuncia oficialmente que S. M. el rey, don Alfonso XIII, marchará a Málaga a mediados del venidero mes de Abril.

Permanecerá en dicha capital andaluza varios días, marchando a Cádiz alrededor del día 20 del citado mes.

En su viaje por las citadas capitales andaluzas, el monarca será acompañado por el ministro de Marina, señor Coraño.

El regreso a Madrid se llevará a efecto el día 25.

Las conferencias sobre Tánger

Madrid, 21. 5 tarde.—Esta mañana acudió a la Presidencia el director de Colonias y Marruecos, general Jordana, entrevistándose durante largo tiempo con el señor Primo de Rivera.

por efectos para el Hospital de Infecciosos.

Idem.—Informes de la Comisión de Ornat y Beneficencia. Fuéron aprobados.

—Oficio del señor cura párroco de San José invitando al Ayuntamiento a la procesión y solicitando la asistencia de la Banda de Música.

De conformidad.—Oficio del señor Presidente de la Diputación Provincial invitando al acto de constitución del Patronato de Acción Social Agraria.

La Comisión quedó enterada acordando invitar a los señores concejales.

—Escrito del arrendatario de los arbitrios sobre carnes y vinos, solicitando la prórroga de su contrato hasta el día 31 de diciembre próximo.

Se acuerda que pase a informe de la Comisión de Hacienda.—Cuenta rendida por el señor Inspector mecánico de 645 con 19 pesetas por gastos efectuados en el Hospital municipal de aislamiento.

A informe del señor Interventor.—Dictamen de letrados en el expediente e instancia de don Manuel Estebas, sobre la exacción de pago de los derechos de licencia de edificación en la calle del Marqués de Comillas.

Aprobado.—Carta de don Fernando Díaz de Mendoza dando las gracias al telegrama de pésame, por el fallecimiento de su esposa.

Enterados.—Cuenta de Bartolomé Piñón de 741'30 pesetas por obras realizadas en la Glorieta de San Pedro.

Aprobada.—Recibo de Eduardo López de 60 pesetas por 30 metros de sardines para las pozas de los árboles.

Como el anterior.—Factura de Cotomifio de Badajoz de 46'65 pesetas por algodón para la Farmacia Municipal.

Idem.—Idem de J. Uriach y Compañía de 14'45 por medicamentos para idem idem.

Idem.—Idem de Juan María de 404'80 pesetas por idem idem.

Idem.—Idem de Francisco Alvarez, de 271'85 pesetas, por idem idem.

Idem.—Escrito de la Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores, solicitando una subvención de 500 pesetas para la procesión de la Soledad y Septenario.

Se acuerda de conformidad como en años anteriores.—Escrito de don Diego González Basconas, interponiendo recurso de reposición contra acuerdo de 14 del actual, sobre designación de gestor de impuestos.

—Informes del arquitecto ingeniero de Aguas, en expediente a instancia de don Blas T. Rivas, sobre construcción de aceras en la plaza de San Antonio.

De conformidad.—Propuesta del inspector mecánico sobre adquisición de algodón para los aparatos mecánicos del Ayuntamiento. Como se interesa.

—Oficio del juez de instrucción del distrito de la Audiencia, participando se deja sin efecto la anotación de embargo en la finca de don Manuel de la Torre López.

Enterados.—El señor Zárate propone que se ceda el nicho a perpetuidad al chófer fallecido que ocupaba la ambulancia de Sanidad. Así se acordó.

Y no habiendo otros asuntos de qué tratar, se levantó la sesión.

Este número ha sido visado por la cen-

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

Por los Ministerios

En la Presidencia

Esta mañana acudió al despacho del señor Primo de Rivera, el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido.

También estuvo en la Presidencia, el ministro de Fomento, señorconde de Guadalhorce.

Som: tió a la firma del marqués de Estella varios proyectos de su departamento ministerial.

El señor Primo de Rivera recibió esta mañana al ministro de Instrucción Pública señor Callejo, en su despacho de la Presidencia.

El señor Callejo conferenció extensamente con el marqués de Estella, acerca de ciertos proyectos de reforma de la enseñanza.

El ministro de Gracia y Justicia señor Ponte, despachó esta mañana en la Presidencia con el Jefe del Gobierno.

El consejero de Gracia y Justicia sometió al examen del señor Primo de Rivera varios expedientes de indulto, de los que hay de concederse con motivo de la solemnidad de Viernes Santo.

En la Embajada de Portugal

Esta tarde celebróse en la Embajada portuguesa un concierto en homenaje al ministro de Portugal.

A dicho acto asistió el Jefe del Gobierno señor Primo de Rivera.

Concurrieron, igualmente, distinguidas personalidades, invitadas a tal efecto.

El día en Palacio

Esta mañana acudieron al regio Alcázar, los ministros de la Guerra y Marina, señores Duque de Tetuán y Cornejo.

Ambos consejeros hubieron de someter al referendo de Su Majestad el Rey, varios decretos de sus respectivos departamentos ministeriales.

También estuvo esta mañana en Palacio, una nutrida comisión compuesta de oficiales del Ejército portugués.

A los comisionados acompañaban los jugadores de la selección lusitana, que se hallan en esta Corte con motivo del encuentro futbolístico celebrado el domingo con los jugadores españoles.

Los visitantes cumplimentaron a don Alfonso.

Firma de Guerra

Entre los varios decretos que han sido firmados hoy, uno de ellos establece el ascenso a capitán del teniente de Artillería don Diego Floreses, fallecido cuando vivía sometido a cautiverio a raíz de nuestro desastre del año 21.

Plaga de langosta en Melilla

Para reprimir la propagación que actualmente se desarrolla sobre los campos agrícolas de Melilla de una terrible plaga de langosta declarada en aquella zona, el ministro de la Guerra ha dado las oportunas órdenes para que sean enviados urgentemente a dicha plaza africana diversos elementos para combatir la citada plaga.

La campaña sobre higiene social

Hoy ha continuado en el cine de San Miguel, de esta Corte, las conferencias que la Sociedad Española de Higiene social ha organizado para el corriente mes.

En el acto celebrado esta tarde, continuaron las discusiones sobre la conveniencia de la admisión de las modas en las camisas.

Varios doctores defendieron la adopción de las modas femeninas; mostrándose contrarios a que las modas fuesen aplicables a los hombres.

Otros de los que tomaron parte en el acto de hoy, abogaron porque se lleve a efecto una verdadera y eficaz educación física en la mujer.

Una proposición interesante

Según una curiosa estadística, en los sábados y los domingos los días de la semana en que las esposas de gracia reciben mayor número de bofetadas de sus maridos. ¿Y por qué esos días?—se preguntará. Pues sencillamente porque son aquellos en que el jefe de familia cobra el jornal y se va con él a la taberna.

Los periódicos en que hemos visto la noticia, agregan: «Como resultaría que los verdaderamente castigados, mientras el marido está purgando sus culpas en la cárcel, seían los hijos y la madre, que carecerían del jornal necesario a su sustento, se ha dispuesto que el culpable se pase en la cárcel sábados y domingos solamente, hasta el total cumplimiento de la pena.»

ceids, con el descanso y la meditación.

Lo peor de todo es que a las esposas no ha gustado la proposición. Algunas van a formar un biogue que echo abajo lo que lleva trazas de ser un acuerdo. Según ellas, la que está a las duras está a las más duras. Y lo vino a decir una desgraciada, que luego de ser pisoteada por su marido, se encarró con el guardia que lo dejó acabar con la peles: —¿Qué le manda a usted meterse en camisas de once varas? Mi marido me pega porque le da la real gana, y ninguna excusa debe intervenir en «pitiocas de familia.

¡Cualquiera las entienda!

E. C.



Bicicletas de alquiler PACO LOPEZ Plaza del Carmen.

Café superior Se tuesta todos los días. DIZ PSETAS, KILO La Equitativa Mariana 1

INFORMACIÓN GENERAL

DE MADRID

Viaje del marqués de Estella a Galicia

Para el día dos del próximo mes de abril se anuncia el viaje del señor Primo de Rivera a Galicia.

El jefe del Gobierno se detendrá en El Porriño (Postevedra), en cuya localidad habrá de presidir la inauguración de los nuevos mataderos rurales construidos recientemente.

Firma de Marina

Entre los decretos sometidos a la firma de S. M. el rey por el ministro de Marina, señor Cornejo, figura uno disponiendo sea nombrado consejero togado del Supremo de Guerra y Marina, al auditor don Pedro Calleja.

Otro de los decretos firmados por el monarca, promueve para el mando del crucero «Blas de Lezo», al capitán de navío, don Francisco Montero.

Creación de nuevos Montes de Piedad

«La Gaceta», en su número de hoy, inserta una disposición en la cual se interesa se fomenta la creación de nuevos Montes de Piedad en aquellas capitales para las que sea insuficiente el que hoy funciona, y en aquellas localidades cuya población exceda de 25 000 habitantes, y actualmente carezcan de tan benéfica institución.

El Consorcio con los almadraberos

También el órgano oficial del Gobierno establece el Consorcio entre el Estado y los almadraberos de aquellas provincias marítimas comprendidas entre la desembocadura del Guadiana y el Estrecho de Gibraltar.

La duración de dicho Consorcio será obligatoria durante veinte años.

El traslado de los restos de un aviador

Hoy ha tenido lugar la conducción de los restos del infortunado aviador señor Lastra desde la Escuela de Aviación, establecida en Jerez de la frontera, a la estación del Norte, desde donde serán trasladados a Valladolid.

El acto fué presidido por el capitán general de Madrid, varios generales, el coronel señor Kia de la y el comandante Franco.

Nuevo director de la Escuela de Cerámica

Se ha posesionado de la dirección de la Escuela de Cerámica, cargo para el cual había sido designado recientemente, don Jacinto Alcántara.

Sobre la organización científica del trabajo

Esta tarde se ha inaugurado un curso de conferencias, organizado a fin de llevar a efecto la organización científica del trabajo.

Otra encuesta más

«El Heraldo», en su número de esta noche, abre una nueva encuesta para que, libre y espontáneamente, se discuta si debe o no desaparecer el piropeo en nuestras tradiciones, piropeo amenazado de muerte en el nuevo Código penal.

Llegada de otro aparato de bombardeo

En breve llegará a Madrid, un aparato timotor de bombardeo, de análogas características a las del avión llegado al aeródromo de Cuatro Vientos ayer tarde.

La bandera del crucero «Cervantes»

La suscripción abierta entre escritores y artistas a fin de adquirir la bandera de guerra del nuevo crucero «Cervantes», se ha cerrado hoy. El total de lo recaudado asciende a 9 309 pesetas.

Inauguración de una hospedería para artistas

El domingo próximo será inaugurada en Toledo una Hospedería-residencia de artistas.

A dicho acto asistirá el ministro de Instrucción pública, señor Callejo, el cardenal primado y otras ilustres personalidades.

La Caja Postal de Ahorros y la conversión de la Deuda

El Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros ha acordado llevar a la conversión de la Deuda perpetua 33.795.000 pesetas, cantidad que hoy posee en títulos de dicha Deuda.

El Consejo de Administración no determina en qué clase de Deuda amortizable habrá de hacerse la conversión.

Se ha cursado una circular a los diversos depositantes para que contesten por cual clase de Deuda, de las dos de que consta la nueva amortizable, debe decidirse para llevar a efecto dicha conversión.

Un niño arrollado y muerto por un tranvía

Uno de los tranvías que hace el servicio a Tetuán de las Victorias, atropelló a un niño de cuatro años, matándole.

El conductor fué detenido.

Consejo de ministros

Esta tarde reunióse los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

Al salir el jefe del Gobierno, manifestó a los periodistas que habían dado lectura a la contestación dada a la Sociedad de las Naciones, con motivo de la invitación hecha a España para que ingrese en dicha colectividad internacional.

Nota oficiosa

Con referencia al Consejo celebrado, fué reiterada la siguiente acta:

El Gobierno examinó, aprobándola después, la contestación dada a la Sociedad de Naciones que suscribe el señor Primo de Rivera.

Se tomaron en consideración los dictámenes emitidos por la Sección correspondiente de la Asamblea Nacional, con respecto al aprovechamiento de aguas subterráneas.

También fueron aprobados los dictámenes dados al proyecto de reforma del Código penal, por la Sección de Organización.

Igualmente fueron tomados en consideración los que se refieren a la explotación de varios yacimientos petrolíferos.

Acordóse estudiar de nuevo la aplicación que debe dársele a la ley de sargentos, así como la pensión hecha para construir una Residencia de estudiantes en Covadonga.

Se aprobó la creación de un comité de saneamiento de las Palmas y otro en Tenerife.

Se autorizó a varias agencias comerciales para que puedan asistir al Congreso interoceánico de Transportes que ha de celebrarse en Roma durante el mes de mayo.

Quedó aprobado un decreto modificando el régimen de trabajo en las prisiones.

Igualmente se aprobó un proyecto de saneamiento de los puertos de Tenerife y Las Palmas, porque a consecuencia de unos casos de peste bubónica registrados en dichas localidades, se ha establecido ciertos obstáculos a nuestros buques en diversos puertos extranjeros.

Por falta de tiempo y por que la importancia del proyecto así lo requiere, aplazóse para otro Consejo la aprobación del monopolio de drogas tóxicas.

Se aprobó un proyecto de constitución de un Patronato de protección a los animales y plantas.

Lea usted en nuestro folletín de cuarta página — LA SATURNA — la interesante novela de José Ma...

Noticias de provincias

Accidente automovilista

Barcelona.—En un accidente de automóvil, ocurrido esta mañana en la Rambla de las Flores, ha resultado herido de consideración el ex senador don Emilio Jauró.

Un inspector de Policía procesado

Barcelona.—Hace días, uno de los inspectores de Vigilancia que presta sus servicios en esta capital, denunció arbitrariamente a un médico de esta población.

Comprobado que el hecho es motivado por represalia hacia dicho médico, se ha dictado auto de procesamiento contra el citado inspector.

EXTRANJERO

Un huracán derriba una grúa

Berlín.—En cuenta desde Leipzig que un fuerte huracán desbordado en aquella región derribó una potente grúa móvil.

Al precipitarse en tierra, produjo la muerte a once obreros.

¿Ha aparecido Hinchcliffe?

Nueva York.—En esta capital se han recibido noticias transmitidas desde Gortland, ciudad del Estado del Maine, anunciando haberse encontrado en aquellas sercanías los cadáveres del aviador Hinchcliffe y de su acompañante miss Mackay.

No obstante, la noticia no ha tenido confirmación oficial.

La Bolsa

Table with financial data: Denda 4% interior, 4% exterior, 5% amortizable, 5% 1917, Ob ligaciones de Tesoro, Banco de España, Español de Crédito, Hipotecario Cédulas 60,0, Hispano americano, Tabacalera, Cheques y Londres, París, New-York, Roma.

Su propaganda será conocida por todos si la hace en Diario de Almería

Espectáculos

En Hesperia

Ayer se repitió la comedia en tres actos «El señor Adrián el primo o qué malo es ser bueno», original de Carlos Arniches.

El numeroso público que acudió a ver la representación de esta comedia salió complacido.

Arniches da en ella la nota cómica aderezada con chistes graciosísimos, pero de una manera ponderada.

Da también la nota sentimental, habiendo trazado para ello un personaje completamente serio: el señor Adrián. Un personaje algo extraño, un poco irreal, si se quiere, pero completamente definido.

De la interpretación, bien María Cañete, que, como siempre, da la nota justa, aunque su papel de noche no era muy importante. Igualmente acertadas las señoras Santero y Carrillo. El señor Reig sintió el papel de señor Adrián, que lo matizó apropiadamente. El señor Espinosa hizo un Nicasio divertidísimo.

En Variedades

Compañía de comedias de María Cañete: Función para esta noche a las diez y media.

Estreno de las escenas de la vida moderna, en tres actos, original de Luis de Vargas: «Juan de Madrid o vida de un pollo bien».

Cinematógrafo

Función para esta noche a las nueve y media: «Un caso de suerte», (seis partes).

ULTIMA HORA

Ramón Pérez de Ayala

Será elegido mañana académico de la Real Academia de la Lengua

Mañana se verificará en la Real Academia de la Lengua la elección para designar académico en la vacante producida por fallecimiento del que fué ilustre hombre público y eminente orador don Juan Vázquez de Mella.

Solo se ha presentado para esta elección la candidatura del eximio literato don Ramón Pérez de Ayala.

Fundación de un colegio para los hijos de los faristas Se tiene en estudio la fundación de un colegio internado para los hijos de los toreros destinados a prestar sus servicios en faros que se encuentran alejados de las escuelas.

Manifestaciones del jefe del Gobierno

Al llegar el marqués de Estella al Palacio de la Presidencia se lamentó ante los periodistas de la época concurrencia que ha asistido al concierto dado en el teatro de la Princesa en honor de la comisión portuguesa.

Dijo el general Primo de Rivera que las personas a las cuales se les había enviado invitación de no poder ellas concurrir al concierto han debido de cederlas a otras personas; pues el tener las invitaciones y no hacer uso de ellas constituye un egoísmo social lamentable.

Acto de afirmación somatenista

En el hotel Ritz se ha reunido en fraternal batucada numerosos somatenistas.

A la comida asistió el presidente del Consejo general Primo de Rivera.

Al terminar la comida se pronunciaron varios discursos; haciendo también uso de la palabra el marqués de Estella.

Los oradores calurosamente elogiaron la institución del somater.

Revelación de una pianista de nueve años

En el hotel de la condesa de Casa Valencia y ante numerosas personalidades se ha dado a conocer las relevantes cualidades artísticas de la niña de nueve años de edad Conchita Rodríguez eminente pianista.

Próximo enlace de una hija de Arniches con un hijo de Bergamín

Para muy en breve se anuncia el enlace matrimonial de la señorita Rosario Arniches, hija del conde don Carlos, con don José Bergamín, hijo del ex ministro conservador, don Francisco.

Entrega de un avión gigante

Con motivo de haberse efectuado hoy la entrega oficial de un avión gigante, se ha celebrado unas brillantes fiestas.

Sobre la creación de Montes de Piedad

La «Gaceta» en su número de hoy estimula a la iniciativa de sociedades y personas para la creación de Montes de Piedad en poblaciones de importancia que aún no cuentan con establecimientos de un servicio de auxilios de esta clase.

Llegada de yates norteamericanos

Probablemente S. M. el rey presenciará la llegada a aguas españolas de los yates norteamericanos, que vienen para tomar parte en las regatas que se han de celebrar en Santander.

De fútbol

El próximo domingo desembarcará en Lisboa el equipo Olímpico argentino.

Después los futbolistas portieños se trasladarán a España donde jugarán algunos partidos.

Gastos y muecas de Madrid

El vicio del taxímetro

Si se organizara un plebiscito para preguntar a los madrileños cuál era el atributo más característico de la calidad de gran urbe de que Madrid se ufana, la respuesta sería unánime: las inabarcables hileras de taxis, que han dado una fisonomía nueva a las calles cortezanas, hasta hace diez años pobladas por una tranquilidad rural. Gracias al taxi, el madrileño más humilde puede permitirse alguna vez el lujo de ostentar un aire dinámico de hombre de negocios.

Dinamismo de 0'60, y suá de 0'40, dinamismo democrático que no fijándose en los HP. ni en la marca del carruaje, iguala a todos los ciudadanos. Pues toda esta nube de taxis ha de concluir.

Desde que, hace pocos días, descubrió un diario—que tiene la exclusividad de esta clase de descubrimientos—que hay exceso de taxis en Madrid, estamos abocados a que el automóvil vuelva a ser el «odioso vehículo de la burguesía» según lo calificaba Lerroux antes de ser propietario de uno magnífico.

Cosa intolerable, inamoral y bolchevique, que es preciso evitar de la única manera que se evitan estos extravíos demagógicos: monopolizando la industria y sujetando el vicio de esas excursiones dominigueras en taxis a unos precios prohibitivos para los que, por su posición social, no deben incurrir en él.

Si sigue la industria libre, pronto habrá taxis a real el kilómetro y se utilizará el taxi para ir a la oficina o a la fábrica. Dichosamente no se llegará

a tan lamentables extremos. El taxi más económico costará tres o cuatro pesetas cuando el Hugo Stinnes que se advierte tras del sueldo del aludido diario establece un monopolio con oficinas en la Gran Vía.

Y de contarse se habrá logrado un objetivo eminentemente patriótico: el de proteger a la industria nacional en las personas de los dueños de coches de punto, que tienen tanto derecho a gozar del proteccionismo como los fabricantes de paños ingleses de Terras.

Más que ellos, porque los «simones», viejos y deteriorados, pero españoles, habrán sido desplazados del mercado por los autos flamantes, veloces y extranjeros.

Isaac Abehayus

Panadería y Pastelería — LA CORONA — Fábrica de pan de todas clases. Especialidad en pan de Viena y Francés. Bollos suizos, Isabelas de coco. Brioche y monos. Príncipe, 15

Restaurant "VIENA" Almuerzo: 3'50 ptas. cubierto. Comida: 4 ptas. cubierto.

PLATO DEL DIA Lunes: Banquete de cordero a la patata. Martes: Macarrones a la romana. Miércoles: Ternera a la Fiu della. Jueves: Tournefio a la bordolesa. Viernes: Bacalao a la Vizcaina. Sábado: Callos a la Madrileña. Domingo: Paella a la Valenciana. Servicio a domicilio. Teléfono 133.

Lea V. el "Diario"

Noticias y sucesos

De la Comisaría

La Guardia municipal ha denunciado al conductor del su...

La Guardia municipal conduxo a la Casa de Socorro al niño José Márquez Luque...

Los mismos funcionarios detuvieron por blasfemar y promover escándalo a María Piedad Rodríguez...

Luis Soriano López, de 57 años, domiciliado en el Barrio Alto...

En el Hospital provincial se le prestó asistencia facultativa, quedando encomendado en igual sala que el anterior...

LOS ÚLTIMOS MODELOS Y MAS BARATOS: CALZADOS PLAZA

Motocicleta Se vende. Garage Inglés.

Contra la caspa y berrillos, evita la caída del cabello y suaviza el cutis.

Depósito: Farmacia de Nuestra Señora de los Dolores. Real 37.

LOS TEJIDOS MAS BARATOS ALMACENES PLAZA

De la Prisión

Durante el día de ayer se registró en la prisión provincial el siguiente movimiento:

Alta: Julio Padilla Jiménez, Fernando Sánchez Sierra, Mariano Ortega Moya...

Baja: José Dionis Sanjurjo. Quedaron reclusos 72 hombres y 2 mujeres.

Escritura a máquina

Se hacen toda clase de trabajos en la calle del Magistral Domínguez núm. 28, piso bajo.

Peluquería Viedma

Completamente reformada; la de mejor confort; estufa de desinfección; luz; higiene; buena trato; cómodos sillones; masajes; lociones y lavado de cabezas; secador eléctrico; tarjetas de abono: doce servicios.

LABOR



CICLES

КЕЛС 14

La Guardia de Seguridad presentó a Antonio Cesoria Aguado y a Eariqueta Joya Ze, detenido el primero a requerimiento de la sguende...

El agente de servicio de trenes presentó en la Comisaría a un individuo y a su novia que se habían fugado del domicilio paterno.

Procedían de Osona.

CASA MUÑOZ

Sacrificará diariamente cerdos hasta el día 10 del próximo Abril...

Dos heridos

Encontrándose trabajando en la descarga de carbón en un buque surto en nuestro puerto, el obrero Diego Lahera Baeza...

Conducido al Hospital provincial fué asistido, quedando encomendado en la sala de Santa Rosa.

Automovilistas!

Nuevo invento del ingeniero inglés ZATEFRE Gato de acero capaz de elevar cuatro toneladas Resistencia, solidez y duración El mejor del mundo - Precio 85 pesetas Unico depósito para España, Portugal y norte de Africa Compañía Herrera de Motores Industriales Garage Inglés - Sagasta, 4 - Almería

350 pesetas. Para mayor comodidad de los señores clientes, se ha instalado un servicio de limpiabotas...

PRECIO Y CALIDAD: ALMACENES PLAZA

Nuevo invento

ROJO MISTERIO para mejillas y labios no se quita durante todo el día pudiéndose moderar el tono por medio de un poquito de agua...

LA MEJOR SASTRERIA FINA Y CONFECCIONES ALMACENES PLAZA

¿No se ha enterado usted

que cada día que pasa se ve mayor número de personas desayunándose en el café Ideal Room con café o chocolate con su correspondiente bollo, bizcochos o tostada...

Vendo

Auto turismo siete plazas 11 H. P. seminuevo a toda prueba. Razón: Antonio García Ortega.—Tenor Iribarne, 6.

Una manera muy fina de pedir callos

Sabido es que la Restauración produjo como antítesis de la democracia una exaltación del mundo elegante. La autoerocia realista se atría de una heterogeneidad encantadora.

Y era muy frecuente la cho-carreía y la nota cursi desde el modo de vestir a la manera de hablar.

Cuéstase de cierto «pollo pera» de entonces que gustando mucho de ese plato ordinario y sabroso llamado callos y en nuestra región más conocida por morrongo, no se atrevía a pedirlo en uno de los mejores restaurantes de Madrid.

Sería que era contrario al buen tono pedirlo en español y después de mil rodeos, dijo: —A ver, camarero. Traígame. ¿Como se llama esc? Ya, ya... «tripes a la mode de Caen».

Hasta que el camarero perdiendo la discreción de su oficio, tuvo que soltar la carcajada.

Ramón Orozco Benítez

Médico de la Beneficencia municipal

Especialista en enfermedades de los niños.

Horas de consulta: de 11 a 12 mañana y de 4 a 5 tarde.

Paseo del Príncipe, 77

Ecós mundanos

Para el as

De economía doméstica.—En una casa bien gobernada, cada cual tiene su labor bien determinada, y cada día de la semana se destina de antemano cierto tiempo a un trabajo especial, que uniformemente se repite cada ocho días.

Una mujer económica y ordenada no consiente a sus criados que hagan, para la casa, adquisiciones que no han sido ordenadas y aprobadas por ella.

El ama de gobierno de una casa rica examina personalmente las cuentas a cada sirviente.

Hasta en los hogares modestos debe hacerse a diario el resumen de los gastos y los ingresos. Sólo así se evita que el gasto supere a lo que se puede o se quiere gastar.

Un presupuesto doméstico bien hecho no debe comprender sólo los gastos necesarios para la vida de la familia, sino que en él ha de figurar una parte de ahorro para gastos imprevistos, o para aumento de capital.

Al establecer un presupuesto hay que empezar por dividir por meses y luego por días la cantidad de que se dispone para gastos.

Este reparto puede hacerse del siguiente modo: alimentación, alquiler, gastos diversos. Son las tres divisiones principales, que a su vez han de ser discretamente subdivididas.

Los economistas evalúan generalmente en la quinta parte del presupuesto general la cantidad que en un presupuesto razonable debe destinarse para alquiler; en otra quinta parte los gastos diversos y conservación de mobiliario, y en la mitad del presupuesto de gastos de alimentación resta así un diez por ciento para ahorro.

El cálculo está hecho para grandes centros de población, donde los alquileres son caros y se suelen las familias disponer para la alimentación de los recursos de la propia huerta si en el campo, que rara vez falta ni en las casas más modestas de los pueblos.

Las líneas de la riza.—Se llaman «líneas de la riza» esos feos surcos que se forman, hasta en mujeres muy jóvenes, desde las narices hasta la boca. Para borrarlas, soplese con regularidad. Esto inflama las mejillas y ensucia las líneas. Si se sopla por un tubo de goma dentro de una botella con agua puede regularse el soplo por las burbujas que se forman. Inflar un globo es la medida justa.

Hay rostros en que la boca sola sonríe, sin que corresponda ningún movimiento a las mejillas. Trátese, gradualmente, de cambiar el modo de sonreír. Para esto, searíase ante un espejo, colocando los pulgares debajo de la barba y los demás dedos, ligeramente separados, apoyados en las mejillas.

Empújese las mejillas hacia arriba y hacia afuera, de modo que el cutis de alrededor de la boca no se arrugue, contra la pared dura que forman las mejillas. El masaje rotatorio, con las yemas de los dedos, es otro valioso remedio contra las líneas de la riza. Colóquense los dedos anular y mayor de manera que cubran las líneas, el índice apoyado en las mejillas y el meñique en la barba. Luego empiézese en los ángulos de la boca y váyase en dirección a las narices, con una serie de pequeños y firmes movimientos circulares. Vuélvase ligramente, hacia abajo y repítase seis veces.

Estos ejercicios deben hacerse dos o tres veces al día, si se quiere que resulten eficaces.

DE FUTBOL

Campeonato intercomarcano en Vera

Sigue disputándose esta copa cada vez con mayor concurrencia de público y con creciente interés.

El domingo jugaron: Equipo de Cuevas.—Norro, Sárrano y Meléndez; Flores, Pérez y Alarcó; Navarro, Fuentes, Ceki, Tosa y Galera.

Equipo de Huércal Overa.—Ruano; Pasaria y Lepant; Pérez, Parra y Pérez; Oiler, Parata, Mens, Lirojo y Viúdez.

Triunfaron los de Huércal por 2 a 0, distinguiéndose de su equipo Lepanto y Mesa, y del de Cuevas, que en general luchó desalentado por un desconfiado (sin duda debido a la decepción que les produjo la resistencia de los huercalenses, a quienes confababan en vencer fácilmente), merecen citarse Fuentes, Sárrano y Meléndez.

El lunes se verificó el cuarto partido del campeonato entre los equipos:

Garrucha.—Sánchez; Chascerot y Carmona; Pérez, Cervantes y Caac; Molina, Olivé, Quesada, Flores y Torres.

Vera.—Jefacero; Jiménez y Cervantes; Tamayo, Caparrós (F.) y Clemente; Caparrós (Miguel), Caparrós (Manuel), Del Real, Mulero y Aguilón.

Fué derrotado Vera por dos a uno.

En general el equipo de Garrucha juega con armonía y combina bien, y de los verdaderos se destacaron Jiménez y Aguilón.

El próximo domingo jugarán Garrucha y Huércal Overs.

El correspondiente

De la provincia

Una reyerta por rivalidades del negocio

Le guardas civil de Cuevas, detuvo en la barriada de «Portilla» de aquel término municipal a Antonio Melillo Rodríguez, de 27 años y Antonio Ponzo Rodríguez, de 33 años, los cuales promovieron reyertas, con los hermanos Andrés y Antonio Silvente Alonso, de 34 y 30 años respectivamente, por rivalidades de negocio.

Los detenidos siguieron a los hermanos citados, los cuales, para evitar disgusto se marcharon a su domicilio, en donde sus perseguidores la empujaron a golpes con la puerta de la casa.

Reclamado detenido

La benemérita de Cantoria, detuvo a Joaquín Gilabert García, ponteador a disposición de la autoridad judicial que así lo tenía interesado.

Los intereses generales de la capital y de la provincia son defendidos siempre por Diario de Almería

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía S. en C.—SEVILLA

Saldrá del puerto de Almería el día 31 de Marzo de 1928 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase. AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieron las plazas que para este puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

Francisco Martínez Tamayo

Glorieta de San Pedro, 2 Esta casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras vna catálogos y consulta precios

Garage Ortega

Cocheras independientes. Carga de baterías. Se hacen toda clase de trabajos mecánicos, relacionados con los automóviles.

SONGSTER

Super Heterodyne El mejor del mundo Material de radio en general CASA SANTOS Principe, 12 ALMERIA

Doctor Martínez Limones

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y vías urinarias. Diplomado de las Clínicas urológicas y sifilográficas de los Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios, de Madrid.

CARBONES MINERALES INGLESES

Cardiff Almirantazgo - C. G. Gas - Fragua 1.ª - Antracita Nueces Francesas. Las mejores marcas a precios inmejorables NACIONALES: Asturiano Duro Felguera - Cribado Galleta y Granza

Vida municipal

Solicitan licencia Don Fulgencio Espá Alonso, ha solicitado licencia para poseer una reja en la casa número 3 de la plaza de San Isidoro. Don Manuel Martínez Gázquez, ha solicitado permiso para sustituir las cañales de la casa de su propiedad de la calle de Suardó, por tubos de desagüe.

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques: VAPORES ENTRADOS Vapor español «Poeta Arolas», de Cartagena, con carga general y pasajeros. Idem sucoo «Valencia», de Orán, con cargamento de maderas.

CARBONES MINERALES Extranjeros y Nacionales

Cok metalúrgico.—Cok de gas, para usos domésticos Cardiff, grueso, cribado, 1.ª lista Almirantazgo Cardiff, menudo. Fragua 1.ª, grueso y menudo Newcastle, tyne prime, grueso, cribado Antracita, nuez francesa, cortada a máquina Asturiano, varias clases, próximo a llegar

COMPANIA GENERAL DE CARBONES S. A.

Delegación de Almería Oficinas: Reina, 36 Depósito: Almadravillas

¿Va decayendo la alegría de vivir?

Obedece a que el organismo sólo en parte es joven. Recupere el vigor. Existe el supremo remedio. Siempre el vino bueno y natural es reconfortante. Si además tiene adicionados en dosis científicamente graduadas los principios afrodisíacos más poderosos, ya está concentrada al máximo la eficacia potencial. Esto ocurre con el

Gran Vino Jerez "LUKOL" Afrodisíaco

Inofensivo y prodigioso. A base de Yohimbina Si Fausto lo hubiera conocido no habría vendido su alma De venta en las buenas Farmacias y en los Laboratorios «Lukol» S. A. Jerez.

PARA SEMANA SANTA

EN LA VILLA DE MADRID TIENDAS, 22 y 24

Se han recibido las últimas novedades en Peñas, Collares, Pendientes, Bolsos, Corbatas, Bastones, y adornos para vestidos.

Gran barato en los Grandes Almacenes de S. José Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

Por muy pocos días ofrecen estos Almacenes a su distinguida clientela un barato sin igual en muchísimos artículos.

Visiten estos Almacenes cuanto antes y aprovechen la ocasión VIANA y RODRIGUEZ S. en C. Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2

Compañía Transmediterránea BARCELONA

Solicitan licencia Servicios establecidos en el puerto de Almería por los vapores de esta Compañía. Línea Almería-Melilla-Ceuta Llegada a Almería todos los lunes Salida para Melilla Ceuta todos los martes. Línea Almería-Melilla-Orán Llegada a Almería todos los jueves. Salida para Melilla-Orán todos los sábados. Línea Barcelona-Africa-Canarias (quincenal) Llegada a Almería los miércoles 21 de Marzo; 4 y 18 Abril. Salida para Málaga, Ceuta, Cádiz y Canarias el mismo día. Línea Barcelona-Sevilla-Bilbao Llegada a Almería procedente de Barcelona, todos los lunes. Salida para Bilbao el mismo día, con escala en Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Villagarcía, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Pesajes. Llegada a Almería procedente de Bilbao, todos los lunes. Salida para Barcelona el mismo día, con escala en Cartagena, Alicante y Valencia.

Diego Vázquez

Real, núm. 79 Almería Transporte-Aduanas Corresponsales: Barcelona: La Comercial Naviera. Alicante: Francisco Visconti. Melilla: Agencia Lirola.

